Problem ve Etkinlikler

. 87 cmlik bir ipin her ki ucundan 14 emlik

parcalar kesiliyor. Buna gére, ipin yeni
uzunlugu kac ecm olur?

A)S59m B)7A3cm C)59 cm

. Burakin kursunun kaleminin uzunlugu 1 6 cm'dir.
Burak. ayni uzunluktaki 3 kalemi uc uca
eklediginde kac cm uzunluk olusur?

A)48m B)19cm C)48cm

. Dikislerden artan 25,18, 34 cm lik kumaslar
annesi Selinaya verdi.Selinay, bu kumaslarin
42 cmisini kullandigina gére, geriye kag cm
kumasi kalir”?

A)77cm B)35cm C)45cm

. 3) Yazi tahtamizin eni 1 metre 20
scntimetredir.Bogu ise eninden 30 santimetre

daha

uzundur. Buna gére yazi tahtamizin boyu kac m
kac cm” dir”?

A)150m B)150cm C)1 m50cm

14 égrencinin yarisinin 5 kati kac 6grencidir?

A19 B7Z Q35

ny
<P

2ED6 oyuncagin yarisinin 3 eksigi kac
oguncok’ur'?

A9 B3 QO

712 simidin yarisinin 3 kati kagtir’?

A4 B15 CO)18

16 kisiyle Kosu yarismasina
katllon Dilek 4.siradayken 2 kisiyi geciyor ve
yarismay tamamliyor. Dilek kac kisiyi geride
birakmis olur?

A16 B14 O15

Bir yarismaya 17 kiz, 12 erkek katldh.
Yarismacilardan 44 yarismay kazandi. Kag kisi
elenmistir?

A)25 B29 O21
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10. sz‘\i-i:;!—éslnlflmlzdo 7 kiz 8grenci var.
Erkek &grencilerin saysi kizlarin sayisindan 6
fazladir. Sinifimizdaki toplam 8grenci saysi
kactir?

A13 B6 20

11. 4+d+84+444 islemini degisik yolla nasil
ifade ederiz?

A)4+4 B)5+4 C)5x4

12. 42 — 45 48 51 - ?-57 -60
Sayi dizisinde ? yerine hangi say gelmelidir?

A)54 B)55 ()33

13. 6 inek ile 6 tavugun toplam kac ayag
vardir?

A)30 B)32 Q)36

14. Asagidaki carpma islemlerini sonuclariyla
eslestiriniz ya da parantez icine dogru sikki
yaziniz.

A) 2x6 (L) 45
B) 1x3 ()3
Q) 4x10 ()12
D) 5x9 (L) 40
3x7=20
5x6 =30
8 x5 =45
2x9=16
15. Yukaridaki carpma islemlerinin kac

tanesi dogrudur?

A1 B2 C)hic biri

16. Okulumuzun bir katinda 18 pencere
vardir. Okulumuz 3 katli ise okulumuzda kac
tane pencere vardir?

A)54 B)21 C108
17. 24 yarm kag bitin eder?

A12 B48 ()25

18. 6 saysinin 3 kati ile 4 katinin toplami
kactir”?

A24 BI18 C)42

19. Cift katl otobiistin birinci katinda 1 3,
ikinci katinda 1 2 koltuk vardir. Her bir
koltukta 2 yolcu oturursa bu otobuste kac
yoleu vardir?

A)25 BI50 Q)26

20. Bir cicekcide 2 deste lale, 3 deste
papatya, 5 dizine gil vardrr. Bu cicekcide kac
cicek vardir?

A150 BI110 C100
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